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Carlo konyvei (indexing-pp)

Carlo szeret rendet tartani a konyvei kozott, ezért odafigyel, hogy mindig betlirendben legyenek. Elha-
tarozta, hogy beszur egy 1j konyvet két meglévé konyve kozé, melyek cimét az angol abécé kisbetiiibél
allé A és B sztringek adjak meg.

Segits Carlonak egy olyan C' cimet kitalalni az 0j konyvnek, mely:
e szintén az angol abécé kisbetiiibol all,
o betilirendben A és B kozott helyezkedik el (és kiilonbozik télik),

e hossza az ilyenek koziil a lehet6 legrévidebb.

1. 4bra. Carlo a tokéletes cim utén kutat.

Segits Carlonak megtalalni egy C' cimii kdnyvet, amely megfelel ezeknek a kévetelményeknek, vagy alla-
pitsd meg, hogy ilyen nem létezik.

I Egy A szoveg abécérendben megelézi B-t ha az alabbi esetek egyike teljesiil:

o A egy kezdészelete (prefize) B-nek, de A # B.

e az elsd olyan pozicidban, ahol a két széveg tartalma eltér, az A-ban taldlhaté karakter
az dbécében megel6zi a B-ben 1év6 karaktert.
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=" Az értékel6 rendszerbdl letolthetd csatolmanyok kozt taldlhatsz indexing.* nevii fajlokat,
melyek a bemeneti adatok beolvasisat valdsitjak meg az egyes programnyelveken. A megol-
désodat ezekbol a hidnyos minta implementaciokbdl kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

A program bemenete két sorbdl all: az els§ sorban A, a masodikban B értéke szerepel.

Kimenet

A kimenet egyetlen soraban a C' szoveg szerepeljen, vagy a -1 érték, ha nem hozhaté létre ilyen széveg.
Ha t6bb megoldésa is van a feladatnak, barmelyiket elfogadjuk.

Korlatok
e 1 < hossz(A),hossz(B) < 1000000.

e A < B betlirend szerint.

e A és B az angol dbécé kisbetiiibdl all.

Pontozas

A megolddsodat sok kiilonbo6z6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megoldast adott. A feladat sszpontszamat a megoldott
részfeladatokra kapott pontszamok 6sszege adja.

— 0. Részfeladat (0 pont) Példak.
=== =]~

— 1. Részfeladat (15 pont)  hossz(A) = hossz(B).
== ===

— 2. Részfeladat (15 pont) A és B csak magdnhangzokbol allnak.
L=7=1=7=]=]

— 3. Részfeladat (30 pont)  hossz(A), hossz(B) < 1000.
== ===

— 4. Részfeladat (40 pont)  Nincs tovabbi megkotés.
== ===
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Példak

input

output

abc
abca

abc
def

pcn
pk

pf

mppxtzmo
mppxu

mppxtzz

abc
abcaa

abca

Magyarazat

Az els6 példara nem létezik olyan C' cim, mely megfelel a feltételeknek.

A masodik példaban abc < ¢ < def, és nem létezik nala révidebb szoveg, ami megfelel a feltételeknek.
Fontos megjegyezni, hogy a megoldas nem egyérelmii; C' = b és C = d is olyan 1 hosszisigu szavak,

melyek megfelelnek a feltételeknek, igy az értékel6 barmelyik megoldast helyesnek tekinti.
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